PODMIENKY REZERVÁCIE A STORNA
Na kurzy, otvorené lekcie a workshopy sa prihlasuje online cez náš rezervačný systém https://calendiari.com/kantu-

Prihlásením na kurz, otvorenú lekciu a workshop a uhradením kurzovného súhlasíte s podmienkami  Kantu.. Po prihlásení sa do kurzu Vám bude automaticky zaslaný potvrdzujúci email, v ktorom nájdete všetky potrebné informácie. (niekedy sa stane že tieto maily sa automaticky zaraďuju do Reklám – prosím skontrolujte si aj tento priečinok)
Miesto na kurze, lekcii, workshope máte záväzne rezervované až po uhradení celej výšky kurzovného.
Kurzovné môžete uhradiť v  na naše číslo účtu vedeného v TATRA banka a.s.  IBAN SK47 1100 0000 002623013421 . Ako variabilný symbol uveďte cislo rezervácie,ktoré Vám príde mailom, do poznámky napíšte Vaše meno aby sme vedeli platbu priradiť.
V prípade, že by ste z akýchkoľvek dôvodov nemohli do kurzu nastúpiť, informujte nás o tom prosím čo najskôr, aby ste neblokovali miesta ostatným záujemcom.
Zaplatené kurzovné nevraciame. V prípade, že zo závažných dôvodov nemôžete navštevovať zaplatený kurz, takúto situáciu vyriešime dohodou o náhrade, resp. Vám ponúkneme inú možnosť čerpania vyplateného kurzovného.
Počas trvania kurzu si nemáte možnosť nahradiť vymeškané hodiny.
 Pokiaľ sa hodina počas kurzu z akýchkoľvek dôvodov ruší z našej strany, budete včas informovaní. V prípade že sa hodina zruší z našej strany, bude kurz predĺžený o túto zrušenú hodinu .
Ak je na prebiehajúcom kurze voľné miesto, je možné nastúpiť aj neskôr v priebehu kurzu. Ak si prajete kurz vyskúšať, môžete si zarezervovať jednorazový vstup. V takomto prípade je tiež potrebná rezervácia Vášho miesta.
V prípade akýchkoľvek zdravotných komplikácií je klient povinný poradiť sa o vhodnosti cvičenia s lekárom. Informujte prosím lektorov o Vašich prípadných zdravotných problémoch. Klient prichádza na cvičenie na základe vlastného rozhodnutia v prípade akýchkoľvek ťažkostí pri cvičení, nenesie Kantu, ani inštruktorky žiadnu zodpovednosť.
Kantu si vyhradzuje právo zmeny času kurzu, ako aj jeho inštruktora.
Ďakujeme, že naše podmienky akceptujete.
Kantu

